
徳島県鳴門病院

令和6年10月21日（月）～11月1日（金）の12日間実施

回答者数：106人

① 回答者の性別・年齢 ⑤ 個別項目の満足度 単位：％

有効回答数： 105 人 有効回答数： 105 人

施設面

② 当院の選択理由（複数回答可） 有効回答数： 103 人

接遇面

③ 総合満足度 有効回答数： 102 人

「当院について、総合的にはどう思われますか」 診療面

満足 62.7%

やや満足 33.3%

どちらともいえない 3.9%

やや不満 0.0%

不満 0.0%

サービス体制面

④ 紹介・推薦意向 有効回答数： 98 人

「知人等に、当院を紹介や推薦したいと思われますか」

是非したい 36.7%

まあしたい 60.2%

あまりしたくない 3.1%

全くしたくない 0.0%

入院患者満足度調査の結果

非常に
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医療機器等の設備

トイレ・洗面浴室・給湯等の設備

病室（静けさ・清潔さ・広さなど）

ベッド・寝具・ベッド周りの設備

冷暖房や換気

施設面全般について
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他の医療機関からの紹介で

医療施設や設備が良いから

良い医師がいるから

言葉遣いや態度など応対が良いから

評判が良いから

すぐ入院できるから

救急受け入れで

家族や知人のすすめで

家や勤務先などから近いから

交通の便が良いから

その他
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総合案内や受付の言葉遣いや態度

事務職員の言葉遣いや態度

看護師の言葉遣いや態度

医師の言葉遣いや態度

接遇面全般について

薬剤師の言葉遣いや態度

リハビリスタッフの言葉遣いや態度

検査技師（採血・心電図）の言葉遣いや態度

放射線技師の言葉遣いや態度

栄養士の言葉遣いや態度

25.7

24.5

26.7

31.7

32.0

22.6

66.3

67.6

63.4

61.4

60.0

68.8

5.9

6.9

7.9

6.9

8.0

8.6

2.0

1.0

2.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

看護師への質問や相談のしやすさ

看護師の説明や処置について

看護師による身の回りのケアについて

医師への質問や相談のしやすさ

医師による病状説明や処置について

診療面全般について
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入院時の書類や説明の分かりやすさ

レンタル用品の品揃えや価格

入院中の食事の内容（メニュー・味など）

整理整頓や清掃状況

プライバシーへの気配り

退院に向けた情報提供などの支援

サービス体制面全般について

2階売店（品揃えや価格など）

2階自動販売機（品揃えなど）


